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 БЕОГРАД - "Уколико од данас сви почну да се придржавају свих мера, стручњаци из
Кине процењују да ће Србији требати 29 дана да стабилизује ситуацију са корона
вирусом", изјавио је министар здравља Србије Златибор Лончар.

  

Група кинеских стручњака јуче је дошла из Кине како би Србији помогла у борби са
коронавирусом, а Лончар је рекао за РТС да су њихове прве оцене биле да су
задовољни мерама које смо предузели и да ће сутра поподне изаћи са првим сетом
нових мера које су се код њих показале као добре.

  

"Да бисмо дошли у ситуацију да нам не расте број оболелих неопходно је да од данас
нико не прекрше мере и тада би нам требало 29 дана. То је њихова прва верзија, мада се
још ограђују. Стварно се надам да ћемо сутра имати неки нови предлог и сет мера",
казао је Лончар.

  

Он је навео да је тренутно у болницама 131 пацијент, а на респираторима је 15 особа, од
којих је троје у прилично озбиљном стању.
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"Углавном су имали друге болести. Наши лекари и сестре улажу све напоре да им
помогну, ми ћемо ту борбу наставити", истиче Лончар.

  

У овој ситуацији, каже, највише забрињава што се поједини људи понашају као да се
ништа не дешава.

  

"Не бих мере назвао строгим или било шта, него бољим и најбољим, морамо да дођемо
до најбоље мере, а то је она која спасава живот. Ми ћемо све урадити што је до нас да
спасимо људске животе, односно да дође до заустављања ширења вируса", нагласио је
Лончар.

  

Он, међутим, упозорава да систем неће моћи да издржи уколико се људи који су дошли
из иностранства не буду придржавали мера и ако организују дружења.

  

"То није ни коректно, ни цивилизовано, а људи који их виде треба да их упозоре. Сви ће
бити санкционисани. Вирус је жива материја која се мења. Све зависи од нас", истакао је
Лончар.

  

Лончар ће свакога дана у периоду од 19 до 21 сат разговарати са грађанима, путем
телефона 011 312 2618, саопштено је из кабинета министра.

  

Сви грађани који имају питања везана за Covid-19 и актуелну епидемиолошку ситуацију,
као и све активности државе и Министарства здравља у циљу контроле и спречавања
ширења новог корона вируса у Србији, могу директно разговарати са Лончаром и добити
потребне информације или савете.

  

(Танјуг-Фонет)
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